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Think 
outside



All products are only suitable for indoor use. / Todos los productos son aptos exclusivamente uso interior.

Units per carton
Unidades por caja

Folding chair
Silla plegable

Stackable chair
Silla apilable

Adjustable height 
swivel-chair or barstool 
Silla o taburete 
giratorio-altura regulable

Extendable table
Mesa extensible
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#1

Chairs, armchairs, barstools and rocking chairs.
Sillas, sillas con brazos, taburetes y mecedoras.

Pull up a chair, please



Simplicity is 
the ultimate 
sophistication
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CHAIR | SILLA

62 pt
 46    87    50 cm

REF. CC0273J15

Dark grey | Gris oscuro

REF. CC0273J14

Light grey | Gris claro

REF. CC0273J81

Mustard | Mostaza

Upholstered chair with steel legs in beech 

wood look finishing.

Silla tapizada con pies en acero efecto 

madera de haya.

4

LISSY



C
O

M
E

R
20

18
5



C
O

M
E

R
20

18
6



C
O

M
E

R
20

18
7

Upholstered chair with steel legs in beech 

wood look finishing.

Silla tapizada con pies en acero efecto 

madera de haya.

4

STEM

CHAIR | SILLA

68 pt

 48    84    56 cm

REF. CC0279J27

Light blue | Azul claro

REF. CC0279J81

Mustard | Mostaza

REF. CC0279J15

Dark grey | Gris oscuro
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Upholstered chair in fabric velvet removable cover 

with solid beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela de terciopelo 

y patas de madera maciza de haya.

2

FREIA

CHAIR | SILLA 

103 pt

 46    100    56 cm

REF. CC0517JU03

Grey | Gris

REF. CC0517JU80

Turquoise | Turquesa

REF. CC0517JU13

Orange | Naranja

REF. CC0517JU85

Taupe | Topo
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REF. CC0517VA25

Dark blue | Azul oscuro

REF. CC0517VA27

Light blue | Azul claro

REF. CC0517VA12

Beige | Beige

REF. CC0517VA02

Graphite | Grafito

REF. CC0517VA34

Burgundy | Granate

REF. CC0517VA03

Grey | Gris

REF. CC0517VA81

Mustard | Mostaza

REF. CC0517VA23

Pink | Rosa

REF. CC0517VA06

Green | Verde

Upholstered chair in fabric Varese anti stain Teflon 

treatment and removable cover with solid painted 

beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela Varese con 

tratamiento Teflón antimanchas y patas de madera 

maciza.
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REF. CC0517BU14

Light grey | Gris claro

REF. CC0516BU26 

Blue | Azul

REF. CC0517BU10

Brown | Marrón

REF. CC0516BU14 

Grey | Gris

REF. CC0517BU26

Blue | Azul

REF. CC0516BU10 

Brown | Marrón

Upholstered chair in fabric Bulova removable cover 

with solid painted beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela Bulova y patas 

de madera maciza de haya.

Upholstered chair in fabric Bulova removable cover 

with solid painted beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela Bulova y patas 

de madera maciza de haya.

FREIA
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Upholstered chair in fabric velvet removable cover 

with solid beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela de terciopelo 

y patas de madera maciza de haya.

FREIA

REF. CC0516JU03

Grey | Gris

REF. CC0516JU80

Turquoise | Turquesa

REF. CC0516JU13

Orange | Naranja

REF. CC0516JU85

Taupe | Topo



C
O

M
E

R
20

18
13

REF. CC0516VA81 

Mustard | Mostaza

REF. CC0516VA03 

Grey | Gris

REF. CC0516VA25

Dark blue | Azul oscuro

REF. CC0516VA34 

Burgundy | Granate

REF. CC0516VA06 

Green | Verde

REF. CC0516VA23 

Pink | Rosa

REF. CC0516VA27 

Light blue | Azul claro

REF. CC0516VA12 

Beige | Beige

REF. CC0516VA02 

Graphite | Grafito

Upholstered chair in fabric Varese anti stain Teflon 

treatment and removable cover with solid painted 

beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela Varese con 

tratamiento Teflón antimanchas y patas de madera maciza.
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Upholstered chair in fabric velvet removable 

cover with solid beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela de 

terciopelo y patas de madera maciza de haya.

FREIA

REF. CC0518JU03 

Grey | Gris

REF. CC0518JU80

Turquoise | Turquesa

REF. CC0518JU13

Orange | Naranja

REF. CC0518JU85

Taupe | Topo



C
O

M
E

R
20

18
16

FREIA

REF. CC0518VA03 

Grey | Gris

REF. CC0518VA23

Pink | Rosa

REF. CC0518VA81 

Mustard | Mostaza

Upholstered chair in fabric Varese anti stain Teflon treatment 

and removable cover with solid painted beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela Varese con tratamiento 

Teflón antimanchas y patas de madera maciza.

REF. CC0518VA12 

Beige | Beige

REF. CC0518VA02 

Graphite | Grafito

REF. CC0518VA34 

Burgundy | Granate
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REF. CC0518BU14

Light grey | Gris claro

REF. CC0518BU10

Brown | Marrón

REF. CC0518BU26

Blue | Azul

Upholstered chair in fabric Bulova removable cover 

with solid painted beechwood legs.

Silla tapizada desenfundable en tela Bulova y patas 

de madera maciza de haya.

REF. CC0518VA06 

Green | Verde

REF. CC0518VA25

Dark blue | Azul oscuro

REF. CC0518VA27 

Light blue  | Azul claro
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Upholstered chair in multicolor patchwork 

fabric with natural colour beech wood legs. 

There may be very slight variations in the 

combination of the patchwork fabrics.

Silla tapizada en patchwork multicolor con pies 

en madera de haya. Pueden existir pequeñas 

variaciones en la combinación de las telas. 

4

LARS

CHAIR | SILLA

101 pt

 47    85    50 cm

REF. EC005J11

Tan | Tostado 

REF. EC005J13

Orange | Naranja

REF. EC005J26

Stone | Piedra    
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Chair in polypropylene with varnished natural colour 

beech wood legs.

Silla de polipropileno con pies en madera de haya 

natural barnizada.

4

LARS

CHAIR | SILLA

51 pt

 48    81,5    56 cm

REF. EC005S14

Light grey | Gris claro

REF. EC005S26

Blue | Azul

REF. EC005S05

Pure white | Blanco puro
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REF. EC005S31

Yellow | Amarillo

REF. EC005S04

Red | Rojo

REF. EC005S01

Black | Negro
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Chair in polypropylene with epoxy 

painted metal legs.

Silla de polipropileno con pies de acero 

pintado epoxy.

4

LARS

REF. C768S26

Blue | Azul

REF. C768S03

Grey | Gris

REF. C768S31

Yellow | Amarillo

REF. C768S01

Black | Negro

REF. C768S05

Pure white | Blanco puro

REF. C768S04

Red | Rojo

CHAIR | SILLA

47 pt

 48    86    56 cm
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Armchair in multicolor patchwork fabric with 

legs in solid beech wood. There may be very slight 

variations in the patchwork fabric combination.

Silla con brazos tapizada en patchwork de tela 

multicolor con pies de haya maciza. Pueden existir 

ligeras variaciones en la combinación de los tejidos 

que componen el patchwork.

2

KENNA

REF. C631J35

138 pt

Multicolour | Multicolor

REF. CC0234J26

115 pt

Blue | Azul

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

 62    81    61 cm
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KENNA
Armchair in polypropylene with legs in solid 

beech wood.

Silla con brazos de polipropileno con pies 

de madera de haya maciza. 

2

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

77 pt

 62    81    61 cm

REF. C631S05

Pure white | Blanco puro

REF. C631S01

Black | Negro
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Upholstered armchair in synthetic leather 

and powder coated steel legs.

Silla con brazos tapizada en piel sintética 

y pies en acero pintado por pulverización.

2

TYPE

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

118 pt

 52    89    57 cm

REF. CC0330UE09

Chocolate | Chocolate

REF. CC0331UE86

Rust brown | Marrón óxido
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Upholstered chair in synthetic leather 

and powder coated steel legs.

Silla tapizada en piel sintética y pies

en acero pintado por pulverización.

4

CHAIR | SILLA 

101 pt

 46    89    53 cm

REF. CC0329UE86

Rust brown | Marrón óxido

REF. CC0328UE09

Chocolate | Chocolate
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Upholstered armchair in synthetic leather and powder 

coated steel legs.

Silla con brazos tapizada en piel sintética y pies en 

acero pintado por pulverización.

2

TYA

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

131 pt

REF. CC0334UE09

 58    89    57 cm
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Upholstered armchair in synthetic leather, 

upholstered top backrest and powder coated 

steel legs.

Silla con brazos tapizada en piel sintética, 

respaldo superior acolchado y pies en acero 

pintado por pulverización.

2

RHEET

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

121 pt

 59    91    62 cm

REF. CC0272U08

Chocolate | Chocolate

REF. CC0272U10

Brown | Marrón
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HARMON
Upholstered armchair in synthetic leather with 

legs in steel coated with the same material.

Silla con brazos tapizada en piel sintética con 

pies de acero revestido del mismo material.

2

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS 

119 pt

 59    74    58 cm

REF. C641U05

Pure white | Blanco puro

REF. C641U01

Black | Negro
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REF. C641EN12

Beige | Beige

REF. C641EN14

Light grey | Gris claro

REF. C641EN09

Dark brown | Marrón oscuro

Upholstered armchair in eco nobuck with legs 

in steel coated with the same material.

Silla con brazos tapizada en eco nobuck con 

pies de acero revestido del mismo material.

2

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS 

131 pt

 59    74    58 cm
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Upholstered chair in eco nobuck and legs in steel 

coated with the same material.

Silla tapizada en eco nobuck y pies en acero revestido 

con el mismo material.

2

DANT

CHAIR | SILLA 

110 pt

 52    87    60 cm

REF. C626EN12

Beige | Beige

REF. C626EN14

Light grey | Gris claro

REF. C626EN09

Dark brown | Marrón oscuro
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Upholstered chair in synthetic leather and legs in steel 
coated with the same material.

Silla tapizada en piel sintética y pies en acero revestido 

del mismo material.

2

CHAIR | SILLA 

99 pt

 52    87    60 cm

REF. C626J15

Dark grey | Gris oscuro

REF. C626J14

Light grey | Gris claro

REF. C626U38

Pearl | Perla

REF. C626U05

Pure white | Blanco puro
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DANAI
Upholstered armchair in eco nobuck and legs in steel 

coated with the same material.

Silla con brazos tapizada en eco nobuck con pies en 

acero revestido del mismo material.

2

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

132 pt

 54    80    57 cm

REF. C639EN09

Dark brown | Marrón oscuro

REF. C639EN14

Light grey | Gris claro
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Upholstered armchair in synthetic leather. 

Legs in steel coated with the same material.

Silla con brazos tapizada en piel sintética. 

Pies en acero revestido del mismo material.

2

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS

122 pt

 54    80    57 cm

REF. C639U38

Beige | Beige

REF. C639U05

Pure white | Blanco puro

REF. C639J14

Grey | Gris

REF. C639J15

Dark grey | Gris oscuro
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Chair with seat and backrest in pine wood with hand 

rubbing water-based paint antic white color and metal 

structure.

Silla con asiento y respaldo en madera de pino con 

acabado envejecido con pintura aplicada a mano en 

color blanco patinado y estructura de metal.

2

WOODY

CHAIR | SILLA

REF.  WD014M33 

108 pt

 45    90,5    51,5 cm
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Plywood chair with beech wood legs. 

Stackable.

Silla en madera contrachapada con 

pies de haya. Apilable.

4
     

ECLECTIC

CHAIR | SILLA

54 pt

 47    86    48 cm

REF. C501L05

Pure white | Blanco puro

REF. C501L03

Grey | Gris

REF. C501L01

Black | Negro
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Chair with seat and backrest in lacquered MDF 

with solid oak legs and stackable. 

Silla con asiento y respaldo en DM lacado blanco 

con pies de roble y apilable.

2
     

LUANA

CHAIR | SILLA

REF. C489L05

79 pt

 49    80    55 cm
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Rattan chair with white painted structure and removable 

cushion upholstered in ecru color cotton.

Silla en ratán con estructura de metal pintado en blanco 

y cojín desenfundable tapizado en algodón crudo.

2

ISNAIA

CHAIR | SILLA

REF. C582J12

137 pt

 47    80    54 cm
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Solid rubber wood chair.

Silla de madera de caucho maciza.

2

KRISTIE

CHAIR | SILLA

67 pt

 43    89    49 cm

REF. C934M05

Pure white | Blanco puro

REF. C934M14

Light grey | Gris claro

REF. C934M46

Natural | Natural

REF. C934M01

Black | Negro 
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Solid rubber wood armchair.

Silla con brazos de madera de caucho maciza.

2

KRISTIE

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS 

82 pt

 53    87    51 cm

REF. CC0429M05

Pure white | Blanco puro

REF. CC0429M01

Black | Negro

REF. CC0429M14

Light grey | Gris claro

REF. CC0429M46

Natural | Natural
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Solid rubber wood armchair. 

Silla con brazos de madera de caucho 

maciza. 

2

KRISE

CHAIR | SILLA

81 pt

 53    77    54 cm

REF. CC0219M05

Pure white | Blanco puro

REF. CC0219M46

Natural | Natural

REF. CC0219M14

Grey | Gris

REF. CC0219M01

Black | Negro
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Elm wooden chair with backrest cross and 

rattan seat.

Silla en madera de olmo con cruceta en el 

respaldo y asiento de ratán.

2

SILEA

CHAIR | SILLA 

101 pt

 50    88    52 cm

REF. C417M01

Black | Negro

REF. C415M33

White | Blanco

REF. C423M01

Brown | Marrón 

REF. C416M46

Natural | Natural
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Upholstered chair in genuine leather 

and steel powder coated legs.

Silla tapizada en cuero auténtico y pies 

en acero pintado por pulverización.

2

TRIBU

CHAIR | SILLA

REF. CC0347P10

128 pt

 50    79    53 cm

CHAIR | SILLA

REF. CC0346P60

147 pt

 45    80    49 cm
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Chair with seat and backrest padded in 

synthetic leather.

Silla con asiento y respaldo acolchado en piel 

sintética.

2

CHAIR | SILLA

117 pt

REF. C592U09

 48    80    54 cm

CHAIR | SILLA

132 pt

REF. C589U09

 48    80    54 cm

LOLA 
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Upholstered chair in fabric and legs in steel 

coated with the same material.

Silla tapizada en tela con pies en acero 

revestido del mismo material.

4

GRAVITE

CHAIR | SILLA

79 pt

 48    79    54 cm

REF. C640U38

Pearl | Perla

REF. C640J14

Light grey | Gris claro

REF. C640J06

Green | Verde
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Chair in polypropylene with feet in solid 

beech wood with black metal cross.

Silla de polipropileno con pies en madera 

maciza de haya con cruz negra de metal.

4

WITHEY

CHAIR | SILLA

43 pt

 47    83    48 cm

REF. CC0499S03

Grey | Gris

REF. CC0499S05

Pure white | Blanco puro

REF. CC0499S19

Dark green | Verde oscuro

REF. CC0499S01

Black | Negro
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Chair in polypropylene and epoxy painted metal feet.

Silla de polipropileno y pies de acero pintado epoxy.

4

WASSU

CHAIR | SILLA

45 pt

 47    88    52 cm
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REF. CC0502S26

Blue | Azul

REF. CC0502S05

Pure white | Blanco puro

REF. CC0502S03

Grey | Gris

REF. CC0502S28

Dark orange | Naranja oscuro

REF. CC0502S01

Black | Negro
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Chair in polypropylene one piece. 

Silla de polipropileno de una pieza.

4

GUNA

CHAIR | SILLA

48 pt

 46    79    57 cm

REF. C046S33

White | Blanco

REF. C046S14

Light grey | Gris claro
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Chair in polypropylene one piece.

 

Silla de polipropileno de una pieza.

4

MESSINA

CHAIR | SILLA

48 pt

 45,5    83    59,5 cm

REF. C047S33

White | Blanco

REF. C047S14

Light grey | Gris claro
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Chair quilted in synthetic leather with 

chromed legs.

Silla tapizada en piel sintética con pies 

cromados.

4

BA XTER

REF. C040U05

Pure white | Blanco puro

REF. C040U03

Grey | Gris

REF. C040U38

Pearl | Perla

CHAIR | SILLA 

89 pt

 51    86,5    51 cm
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Upholstered chair in synthetic leather with 

upholstered legs.

Silla tapizada en piel sintética con pies tapizados.

4

AURA

REF. C039U05

Pure white | Blanco puro

REF. C039U38

Pearl | Perla

REF. C039U01

Black | Negro

REF. C039U03

Grey | Gris

CHAIR | SILLA 

64 pt

 44    91    55 cm
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Chair quilted in synthetic leather with 

stitchings, and steel epoxy painted legs 

in matt white.

Silla en piel sintética con pespuntes, 

y pies de acero pintado.

2

LARK2

REF. C202U05

Pure white | Blanco puro

REF. C203U38 

Pearl and black  | Perla y negro

REF. C203U01

Black | Negro

REF. C246U38

Pearl  | Perla

CHAIR | SILLA

104 pt

 47    87,5    55 cm
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Chair quilted in synthetic leather with 

stitchings and stainless steel legs.

Silla de piel sintética con pespuntes y pies 

en acero inoxidable.

2

LARK2

CHAIR | SILLA

123 pt

 47    87,5    55 cm

REF. C204U05

Pure white | Blanco puro

REF. C204U38

Pearl | Perla

REF. C204U01 

Black | Negro
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Upholstered chair in synthetic leather with 

metal chromed legs.

Silla acolchada en piel sintética con pies de 

metal cromado.

4

TRIBECCA 

CHAIR | SILLA 

73 pt

 43    93    60 cm

REF. C035U03 

Grey | Gris

REF. C035U05 

Pure white | Blanco puro
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REF. C035U01 

Black | Negro

REF. C035U38 

Pearl | Perla 
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Chair quilted in synthetic leather with steel 

chromed legs.

Silla acolchada de piel sintética con pies de 

acero cromado.

4

FALCON

CHAIR | SILLA 

60 pt

 43    93    60 cm

REF. C513U01 

Black | Negro

REF. C513U05

White | Blanco

REF. C513U38

Pearl | Perla
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Chair quilted in synthetic leather with metal 

chromed legs.

Silla acolchada en piel sintética con pies de 

metal cromado.

4

SLASH

CHAIR | SILLA 

39 pt

 45    97    55 cm

REF. C494V01

Black | Negro

REF. C494V05

White | Blanco

REF. C494V38

Pearl | Perla
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Chair upholstered in synthetic leather 

with metal chromed legs.

Silla tapizada en piel sintética con pies 

de metal cromado.

ZICAR

CHAIR | SILLA 

93 pt

 44    96    65 cm

2

REF. C033U01 

Black | Negro

REF. C033U05

White | Blanco

REF. C033U38

Pearl | Perla
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REF. CC0543J03 

Grey | Gris

REF. CC0543J14 

Light grey | Gris claro 

Chair upholstered in fabric with metal 

chromed legs.

Silla tapizada en tela con pies de metal 

cromado.

CHAIR | SILLA 

86 pt

 44    96    62 cm

2
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REF. CC0543CWQ021 

Graphite | Grafito

REF. CC0543CWQ11 

Toasted | Tostado 

Chair upholstered in cowboy quilted fabric 

with front part seat with metal chromed legs.

Silla tapizada en tela cowboy con parte 

frontal del asiento de tela acolchada.

ZICAR

CHAIR | SILLA 

95 pt

 44    96    62 cm

2
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Folding chair in polypropylene with powder 

painted metal structure.

Silla plegable en polipropileno con estructura 

de metal pintado.

2
     

FARGO

REF. C049S01

Black | Negro

REF. C049S05

Pure white | Blanco puro

CHAIR | SILLA

55 pt

 45    78 - 88,5    48 - 6 cm
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Upholstered barstool in fabric with legs in 

steel beech wood look finish.

Taburete tapizado en tela con pies en acero 

efecto madera de haya.

2

NILSON

BARSTOOL | TABURETE

71 pt

 47    101    48 cm

REF. CC0276J14

Light grey | Gris claro

REF. CC0276J15

Dark grey | Gris oscuro

REF. CC0276J81

Mustard | Mostaza
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Barstool in polypropylene with seat 

upholstered in synthetic leather and 

wooden legs with brushed steel ring.

Taburete de polipropileno con asiento 

tapizado en piel sintética y pies de 

madera con aro de acero mate.

2

STAG

BARSTOOL | TABURETE

66 pt

 38,5    97    40 cm

REF. C769U01

Black | Negro

REF. C769U03

Grey | Gris

REF. C769U04

Red | Rojo

REF. C769U05

Pure white | Blanco puro
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Barstool in polypropilene, synthetic leather 

cushion and epoxy painted metal legs.

Taburete con asiento de polipropileno, cojín 

en piel sintética y pies de metal pintado epoxy.

2

LYSNA

BARSTOOL | TABURETE

47 pt

 44    98    44 cm

REF. CC0222U05

Pure white | Blanco puro

REF. CC0222U03

Grey | Gris



C
O

M
E

R
20

18
90

Swivel barstool in polypropylene with synthetic leather 

cushion, chromed leg with lifting mechanism. 

Taburete giratorio alto en polipropileno con cojin en 

piel sintética, pie cromado con mecanismo regulador 

de altura. 

2
     

AMARI

BARSTOOL | TABURETE

66 pt

 40    70 - 92    40 cm

REF. EC007S05

Pure white | Blanco puro

REF. EC007S01

Black | Negro

REF. EC007S04

Red | Rojo
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Swivel barstool in polypropylene with synthetic leather 

cushion, chromed leg with lifting mechanism.

Taburete giratorio alto en polipropileno con cojín en piel 

sintética, pie cromado con mecanismo regulador de 

altura.

2

BARSTOOL | TABURETE

57 pt

 38,5    82 - 104    40 cm

ORLANDO-T

REF. C060U05

White | Blanco

REF. C398U03

Grey | Gris
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REF. C432U04

Red | Rojo

REF. C061U01

Black | Negro
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REF. EC222U05

Pure White | Blanco puro

REF. EC222U38

Pearl | Perla

REF. EC222U01

Black | Negro

BARSTOOL | TABURETE

72 pt

 42    88 - 109    44 cm

Swivel barstool upholstered with synthetic leather, 
chromed leg with lifting mechanism. 

Taburete giratorio tapizado en piel sintética, pie 

cromado con mecanismo regulador de altura.

2      

DANAE
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LODI

REF. C052U01

Black | Negro

REF. C052U38

Pearl | Perla

REF. C052U05

Pure white | Blanco puro

BARSTOOL | TABURETE

76 pt

 42    91 - 112    48 cm

Swivel barstool upholstered with synthetic leather, 

chromed leg with lifting mechanism.

Taburete giratorio tapizado en piel sintética, pie 

cromado con mecanismo regulador de altura.

2
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Rocking chair in polypropylene, epoxy painted 

metal feet legs and skate in natural wood.

Mecedora en polipropileno, pies en metal 

pintado epoxy y patín en madera natural.

2

KENNA

ROCKING CHAIR | MECEDORA

72 pt

 63    79    71 cm

REF. CC0384S14

Light grey | Gris claro

REF. CC0380S05

Pure white | Blanco puro
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Tables, extendable tables and benches
Mesas, mesas extensibles y bancos

You are what you share
#2



Tables, extendable tables and benches
Mesas, mesas extensibles y bancos

The greatest 
memories are made 
around the table
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Table with matt brushed stainless steel legs and 
top in high-tech porcelain slab in Kalos Blanco 
finish with glass support. 

Mesa con pies de acero inoxidable mate y sobre 
porcelánico técnico en acabado Kalos Blanco con 
soporte de cristal.

ARYA

TABLE 200 | MESA 200

REF. C795K05

1.111 pt

 200    75    100 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790K05

1060 pt

 180    75    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C785K05 

956 pt

 160    75    100 cm
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Table with epoxy painted steel legs and high-tech 
porcelain slab in white Kalos Blanco finish with 
glass support top.

Mesa con pies de acero en pintura epoxy y sobre 
porcelánico técnico en acabado Kalos Blanco con 
soporte de cristal.

TABLE 160 | MESA 160

REF. C435K05

730 pt

 160    75    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C361K05

825 pt

 180    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C360K05

895 pt 

 200    75    100 cm

Table with top in high-tech porcelain slab in 
Kalos Blanco finish with glass support and steel 
legs wood look finish.

Mesa con sobre porcelánico técnico en acabado 
Kalos Blanco con soporte de cristal y pies de 
acero apariencia madera.

TABLE 180 | MESA 180

REF. C430K05

873 pt

 180    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C429K05 

973 pt

 200    75    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C437K05

808 pt

 160    75    90 cm
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ARYA
Table with matt brushed stainless steel legs and 
top in high-tech porcelain slab in Iron Corten 
finish with glass support. 

Mesa con pies de acero inoxidable mate y sobre 
porcelánico técnico en acabado Iron Corten con 
soporte de cristal.

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790K10

1008 pt

 180    75    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C785K10

938 pt 

 160    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C795K10

1054 pt 

 200    75    100 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C409K10

773 pt

 180    75    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C436K10

699 pt

 160    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C408K10

824 pt 

 200    75    100 cm

Table with epoxy painted steel legs and high-tech 
porcelain slab in Iron Corten finish with glass 
support top. 

Mesa con pies de acero en pintura epoxy y sobre 
porcelánico técnico en acabado Iron Corten con 
soporte de cristal. 
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TABLE 180 | MESA 180

REF. C409K09 

773 pt

 180    75    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C436K09

699 pt 

 160    75    90 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C408K09 

824 pt

 200    75    100 cm

Table with epoxy painted steel legs and high-tech 
porcelain slab in Iron Moss finish with glass 
support top. 

Mesa con pies de acero en pintura epoxy y sobre 
porcelánico técnico en acabado Iron Moss con 
soporte de cristal. 

Table with matt brushed stainless steel legs and 
top in high-tech porcelain slab in Iron Moss finish 
with glass support. 

Mesa con pies de acero inoxidable mate y sobre 
porcelánico técnico en acabado Iron Moss con 
soporte de cristal.

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790K09

1008 pt

 180    75    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C785K09

938 pt 

 160    75    90 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C795K09

1054 pt

 200    75    100 cm

ARYA
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Table with top in oak antic finish and legs in 
epoxy paint steel. 

Mesa con sobre de roble en acabado envejecido  
y pies en acero pintado epoxy.

TABLE 180 | MESA 180

REF. C361M90 

795 pt

 180    75    100 cm

TABLE 220 | MESA 220

REF. CC0014M90 

912 pt

 220    75    100 cm

Table with top in oak antic finish and legs in matt 
brushed stainless steel. 

Mesa con sobre de roble en acabado envejecido y 
pies de acero inoxidable mate.

TABLE 220 | MESA 220

REF. C798M90 

1152 pt

 220    75    100 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790M90 

1034 pt

 180    78    100 cm

ARYA
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TABLE 180 | MESA 180

REF. C409M90

795 pt

 180    75    100 cm

TABLE 220 | MESA 220

REF. C796M90 

912 pt

 220    75    100 cm

Table with top in oak antic finish and legs in 
epoxy paint steel. 

Mesa con sobre de roble en acabado envejecido  
y pies en acero pintado epoxy.
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Table with top in oak natural wax finish and legs 
in matt brushed stainless steel. 

Mesa con sobre de roble en acabado natural 
encerado y pies en acero inoxidable mate.

TABLE 220 | MESA 220

REF. C798M40

1152 pt

 220    75    100 cm

ARYA

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790M40

1034 pt 

 180    78    100 cm
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Table with top in oak natural wax finish and legs 
in epoxy paint steel. 

Mesa con sobre de roble en acabado natural 
encerado y pies en acero pintado epoxy.

TABLE 180 | MESA 180

REF. C361M40 

795 pt

 180    75    100 cm

TABLE 220 | MESA 220

REF. CC0014M40

912 pt

 220    75    100 cm

TABLE 180 | MESA 180

795 pt

REF. C409M40

 180    75    100 cm

TABLE 220 | MESA 220

912 pt

REF. C796M40

 220    75    100 cm

Table with top in oak wax finish and egs in epoxy 
paint steel. 

Mesa con sobre de roble en acabado encerado y 
pies en acero pintado epoxy.
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Table with bleached oak table top and matt brushed 

stainless steel legs.

Mesa con sobre de roble blanqueado y pies de acero 

inoxidable mate.

ARYA

TABLE 160 | MESA 160

REF. C785M33 

909 pt

 160   78    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790M33

997 pt

 180    78    100 cm

TABLE 220 | MESA 220

REF. C798M33

1109 pt 

 220    78    100 cm

Table with top in bleached oak. Legs in epoxy paint 

steel.

Mesa con sobre de roble blanqueado. Pies en acero 

pintado epoxy.

TABLE 220 | MESA 220

REF. CC0014M33

905 pt

 220   78    100 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C361M33

782 pt 

 180   78    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C435M33

693 pt 

 160   78    90 cm
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Table with top in bleached oak. Legs in epoxy 

paint steel.

Mesa con sobre de roble blanqueado. Pies en 

acero pintado epoxy.

TABLE 220 | MESA 220

REF. C796M33

879 pt

 220   78    100 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C409M33

782 pt

 180   78    100 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C436M33

693 pt

 160   78    90 cm
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ARYA

TABLE 160 | MESA 160

REF. C435M46

416 pt

 160    78    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C361M46

427 pt

 180    78    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C360M46

437 pt 

 200    75    100 cm

Table with natural sonoma MDF top and 

epoxy paint steel legs.

Mesa con sobre de DM de sonoma natural 

y pies de acero en pintura epoxy. 

TABLE 160 | MESA 160

REF. C785M46

656 pt

 160    78    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790M46

666 pt 

 180    78    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C795M46

676 pt 

 200    78    100 cm

Table with natural sonoma MDF top and matt 

brushed stainless steel legs. 

Mesa con sobre en DM de sonoma natural y 

pies de acero inoxidable mate.
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TABLE 160 | MESA 160

REF. C436M46
416 pt

 160    78    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C409M46

427 pt 

 180    78    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C408M46

437 pt

 200    78    100 cm

Table with natural sonoma MDF top and 

epoxy painted steel legs. 

Mesa con sobre en DM de sonoma natural 

y pies de acero en pintura epoxy. 

TABLE 160 | MESA 160

REF. C437M46

484 pt 

 160    78    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C430M46

495 pt 

 180    78    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C429M46

505 pt

 200    78    100 cm

Table with natural sonoma MDF top and steel 

legs with wood effect finish. 

Mesa de acero en DM de sonoma natural 

y acabado efecto madera. 
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TABLE 160 | MESA 160

REF. C434C07

512 pt

 160    75    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C359C07

539 pt 

 180    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C358C07

543 pt

 200    75    100 cm

Table with tempered glass and stainless 

steel legs. 

Mesa con sobre en cristal templado y 

pies de acero inoxidable. 

ARYA

TABLE 160 | MESA 160

REF. C785C07

521 pt

 160    75    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C790C07

548 pt

 180    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C795C07

551 pt

 200    75    100 cm

Table with tempered glass top and matt 

brushed stainless steel legs.

Mesa con sobre en cristal templado y 

pies de acero inoxidable mate.
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TABLE 160 | MESA 160

REF. C435C07

291 pt

 160    75    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C361C07

308 pt

 180    75    90 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C360C07

312 pt 

 200    75    90 cm

Table with tempered glass top and epoxy 

paint steel legs.

Mesa con sobre en cristal templado y pies 

de acero en pintura epoxy. 
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TABLE 160 | MESA 160

REF. C436C07

291 pt 

 160    75    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C409C07 

308 pt

 180    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C408C07

312 pt 

 200    75    100 cm

Table with tempered glass top and epoxy 

painted steel legs. 

Mesa con sobre de cristal templado y pies de 

acero en pintura epoxy. 

TABLE 160 | MESA 160

REF. C437C07

361 pt 

 160    75    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C430C07

382 pt

 180    75    100 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. C429C07

386 pt 

 200    75    100 cm

Table with tempered glass top and steel legs 

with wood effect finish. 

Mesa con sobre en cristal templado y pies de 

acero con acabado efecto madera. 

ARYA
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TABLE | MESA

REF. C431C07

429 pt

 149    75    149 cm

Table with tempered glass top and legs wood 

look finish.

Mesa con sobre en cristal templado y pies de 

acero apariencia madera.

ARYA-C

TABLE | MESA

REF. C780C07

625 pt 

 149    75    149 cm

Table with tempered glass top and matt 

stainless steel legs.

Mesa con sobre en cristal templado y pies 

de acero inoxidable mate.
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UVE

TABLE 200 | MESA 200

REF. C801C07

659 pt

 100    75    200 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C760C07

655 pt

 100    75    180 cm

Table with top in tempered glass and 

stainless steel legs.

Mesa con sobre en cristal templado, 

pies de acero inoxidable.
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EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184K10

747 pt

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185K10

817 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186K10

886 pt 

 160-220    76    90 cm

Extendable table with graphite epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Iron Corten finish.
 
Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy grafito y sobre porcelánico 
técnico en acabado Iron Corten.

ATTA 
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EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184K09

747 pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185K09

817 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186K09

886 pt 

 160-220    76    90 cm

Extendable table with graphite epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Iron Moss finish.
 
Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy grafito y sobre porcelánico 
técnico en acabado Iron Moss. 
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ATTA 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0181K05

764 pt

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0182K05

843 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0183K05

912 pt 

 160-220    76    90 cm

Extendable table with grey epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Kalos Blanco finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy gris y sobre porcelánico técnico 
en acabado Kalos Blanco. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184K05

764 pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185K05

843 pt 

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186K05

912 pt 

 160-220    76    90 cm

Extendable table with graphite epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Kalos Blanco finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy grafito y sobre porcelánico 
técnico en acabado Kalos Blanco. 
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Extendable table with white epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Hydra Plomo finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy blanco y sobre porcelánico 
técnico en acabado Hydra Plomo. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0178HP

724 pt

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0179HP

782 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0180HP

835 pt 

 160-220    76    90 cm

ATTA 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0181HP

724 pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0182HP

782 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0183HP

835 pt

 160-220    76    90 cm

Extendable table with grey epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Hydra Plomo finish.
 
Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy gris y sobre porcelánico técnico 
en acabado Hydra Plomo. 
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Extendable table with graphite epoxy painted steel 
structure and top in high-tech porcelain slab in 
Hydra Plomo finish. 

Mesa extensible con estructura de acero pintado 
epoxy grafito y sobre porcelánico técnico en 
acabado Hydra Plomo.

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184HP

724pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185HP

782 pt 

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186HP

835 pt

 160-220    76    90 cm
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Extendable table with white epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Vulcano Roca finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy blanco y sobre porcelánico 
técnico en acabado Vulcano Roca. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0178VR

724 pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0179VR

782 pt 

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0180VR

835 pt

 160-220    76    90 cm

ATTA 
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Extendable table with grey epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Vulcano Roca finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy gris y sobre porcelánico técnico 
en acabado Vulcano Roca. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0181VR

724 pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0182VR

782 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0183VR

835 pt

 160-220    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184VR

724 pt

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185VR

782 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186VR

835 pt

 160-220    76    90 cm

Extendable table with graphite epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Vulcano Roca finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy gris y sobre porcelánico técnico 
en acabado Vulcano Roca. 
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ATTA 
Extendable table with white epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Vulcano Ceniza finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy blanco y sobre porcelánico 
técnico en acabado Vulcano Ceniza. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0178VC

724 pt

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0179VC

782 pt 

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0180VC

835 pt 

 160-220    76    90 cm

Extendable table with grey epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Vulcano Ceniza finish. 

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy gris y sobre porcelánico técnico 
en acabado Vulcano Ceniza. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0181VC

724 pt 

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0182VC

782 pt 

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0183VC

835 pt

 160-220    76    90 cm
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EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184VC

724 pt

 120-180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185VC

782 pt

 140-200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186VC

835 pt

 160-220    76    90 cm

Extendable table with graphite epoxy painted 
steel structure and top in high-tech porcelain 
slab in Vulcano Ceniza finish.

Mesa extensible con estructura de acero 
pintado epoxy grafito y sobre porcelánico 
técnico en acabado Vulcano Ceniza. 
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Extendable table with graphite epoxy painted steel 

structure and top in tempered glass graphite.

Mesa extensible con estructura de acero pintado epoxy 

grafito y sobre en cristal templado grafito.

ATTA

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0184C02

486 pt

 120 - 180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0185C02

530 pt

 140 - 200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0186C02

569 pt 

 160 - 220    76    90 cm
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Extendable table with white epoxy painted steel 

structure and tempered glass top. 

Mesa extensible con estructura de acero pintado epoxy 

blanco y sobre en cristal templado. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0178C05

495 pt 

 120 - 180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0179C05

547 pt 

 140 - 200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0180C05

582 pt

 160 - 220    76    90 cm

ATTA
Extendable table with grey epoxy painted steel 

structure and tempered glass top. 

Mesa extensible con estructura de acero pintado epoxy 

gris y sobre en cristal templado. 

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0181C03

486 pt 

 120 - 180    76    80 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0182C03

530 pt 

 140 - 200    76    90 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0183C03

569 pt 

 160 - 220    76    90 cm
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TABLE Ø110 | MESA Ø110

REF. C092C07

208 pt

 110    74,5    110 cm

Table with chromed steel legs and tempered glass top. 

Mesa redonda con pies de acero cromado y sobre en 
cristal templado. 

FLORIDA



C
O

M
E

R
20

18
141

TABLE Ø120 | MESA Ø120

REF. C030C07

434 pt 

 120    76    120 cm

Table with lacquered glass fiber legs and tempered 

glass top.

Mesa con pies de fibra de vidrio lacada y sobre en 

cristal templado. 

EOS
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RANCH

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

413 pt

 140 - 200    76    80 cm

Extendable table with legs in epoxy painted 

steel, top in clear tempered glass.

Mesa extensible con pies en acero pintado 

epoxy, sobre en cristal templado transparente. 

REF. C847C07

Pure white | Blanco puro

REF. C848C07

Pearl | Perla
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Extendable table with matt stainless steel legs and 

tempered glass top.

Mesa extensible con pies de acero inoxidable mate y 

sobre en cristal templado. 

CORONA

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160 

REF. C095C07

559 pt

 160 - 240    75    85 cm
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Table with top and legs in clear tempered glass. 

Thickness of the glass 10 mm.

Mesa de comedor con sobre y pies en cristal templado 

transparente. Grueso del cristal 10 mm.

BURANO

TABLE | MESA

REF. C418C07

260 pt

 180    78    90 cm
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Table with chrome steel legs and tempered 

glass top. 

Mesa con pies de acero cromado y sobre 

en cristal templado. 

VIRGINIA

TABLE 150 | MESA 150 

REF. C100C07

527 pt

 150    76    90 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C103C07

550 pt

 180    76    90 cm

TABLE 200 | MESA 200 

REF. C106C07

582 pt

 200    76    100 cm
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Table with chromed steel legs and 

tempered glass top.

Mesa con pies de acero cromado y sobre 

en cristal templado. 

COLUMBIA 

TABLE Ø110 | MESA Ø110

REF. C083C07

240 pt

 110    75    110 cm

TABLE Ø130 | MESA Ø130

REF. C276C07

278 pt

 130    75    130 cm

TABLE Ø110 | MESA Ø110

REF. C079C07

195 pt

 110    75    110 cm

TABLE Ø130 | MESA Ø130

REF. C080C07

234 pt

 130    75    130 cm
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TABLE 140 | MESA 140

REF. C364C07

275 pt

 140    75    90 cm

TABLE 140 | MESA 140

REF. C075C07

210 pt

 142    75    92 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C357C07

299 pt

 160    75    90 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C076C07

234 pt

 162    75    92 cm

Table with steel chromed legs, tempered 

glass top.

Mesa con pies de acero cromado, sobre 

en cristal templado.

Table with metal legs epoxy painted, 

tempered glass top.

Mesa con pies de metal pintados en epoxy, 

sobre en cristal templado.

CORNER 
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Extendable table with epoxy painted steel structure, 

tempered glass top.

Mesa extensible con estructura de acero pintado 

en epoxy, sobre en cristal templado.

OREGON

EXTENDABLE TABLE 90 | MESA  EXTENSIBLE 90 

REF. C170C33

321 pt

 90 - 180    74    65 cm

EXTENDABLE TABLE 90 | MESA  EXTENSIBLE 90 

REF. C173C33

363 pt

 90 - 180    74    90 cm

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA  EXTENSIBLE 120 

REF. C176C33

386 pt

 120 - 240    74    90 cm
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Extendable dining table with epoxy painted steel 

structure and top in high-tech porcelain slab with 

glass support. Glass extension.

Mesa extensible con estructura de acero pintado 

epoxy y sobre porcelánico técnico con soporte de 

cristal. Extensiones de cristal.

STEPHANE

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0616K15

1.057 pt 

 120 - 180    79,5    90 cm
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Table with black iron legs and mango wood with 

antique finish top.

Mesa con pies de hierro negros y sobre de madera de 

mango con acabado envejecido.

MHIAN

TABLE | MESA 

REF. C298M46

559 pt 

 180    76    90 cm
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Extendable table in recycled pine wood. 

Finished in hand rubbing water based paint 

antic white color.

Mesa extensible de madera de pino reciclado. 

Acabado envejecido con pintura aplicada a 

mano en color blanco patinado.

WOODY

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. WD013M33

576 pt 

 160 - 220    78    90 cm
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Table with white lacquered fiberwood top and natural 

finish solid ash legs.

Mesa con sobre en tablero de fibra de madera lacado 

blanco y pies de madera de fresno macizo natural.

STICK

TABLE 140 | MESA 140

REF. C822L05

364 pt

 140    76    80 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. C229L05

382 pt

 160    76    80 cm

TABLE 180 | MESA 180

REF. C821L05

425 pt

 180    76    90 cm
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BENCH 140 | BANCO 140

REF. C831L05 

251 pt

 140    45    39,5 cm

BENCH 160 | BANCO 160

REF. C830L05 

260 pt

 160    45    39,5 cm

BENCH 180 | BANCO 180

REF. C829L05

277 pt

 180    45    39,5 cm

Bench with white lacquered fiberwood top and natural 

finish solid ash legs.

Banco con sobre en tablero de fibra de madera lacado 

blanco y pies de fresno macizo natural.

STICK
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CUSHION 35 | COJÍN 35

8 pt

 35    2,5    35 cm

Round cushion with filling. Verona fabric with Teflon 

anti stain treatment. Not removable. Bottom with non 

slippery fabric.

Cojín redondo con relleno. Tela Verona con tratamiento 

antimanchas. No desenfundable. Parte inferior con 

tejido antideslizante.

STICK

REF. AA0345VE02 

Graphite | Grafito

 

REF. AA0345VE06

Green | Verde

REF. AA0345VE12

Beige | Beige

REF. AA0345VE23

Pink | Rosa

REF. AA0345VE14

Light grey | Gris claro

REF. AA0345VE25 

Dark blue | Azul oscuro

 

REF. AA0345VE34

Burgundy | Granate

REF. AA0345VE81

Mustard | Mostaza

REF. AA0345VE27

Light Blue | Azul claro
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EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. C887L05

532 pt 

 160 - 260    75    100 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. C888L05

476 pt 

 140 - 220    75    90 cm

Extendable Table with white matt lacquered fiber 

top and solid ash wood legs. Bag for extensions apart 

(REF.C183J01).  

Mesa extensible con sobre de fibra de madera lacado 

en blanco mate y pies de madera maciza de fresno. 

Bolsa para extensiones aparte (REF.C183J01).

QUATRE
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Extendable table with natural finish solid oak legs 

and top. 

Mesa extensible con pies y sobre en roble macizo 

acabado natural. 

INDRA

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0006M40

356 pt

 120 - 200    75    75 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. CC0007M40

495 pt

 140 - 220     75    90 cm

EXTENDABLE TABLE 180 | MESA EXTENSIBLE 180

REF. CC0008M40

538 pt

 180 - 260    75    90 cm
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Extendable table with white washed solid oak legs 

and top.

Mesa extensible con pies y sobre en roble macizo 

acabado blanqueado.

INDRA

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. CC0006M33

344 pt 

 120 - 200    75    75 cm
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Table in solid acacia wood with bleached finish 

and antique effect metal legs. 

Mesa de madera de acacia maciza con acabado 

blanqueado y pies en metal envejecido. 

VITA

TABLE 160 | MESA 160

REF. V003M46

459 pt

 160    76    90 cm

TABLE 210 | MESA 210

REF. V010M46

599 pt

 210    76    105 cm



C
O

M
E

R
20

18
169



C
O

M
E

R
20

18
17

0



C
O

M
E

R
20

18
171

Table in solid acacia wood with bleached finish 

and antique effect metal legs. 

Mesa de madera de acacia maciza con acabado 

blanqueado y pies en metal envejecido. 

TABLE 160 | MESA 160

REF. V011M46

639 pt

 160    77    90 cm

TABLE 200 | MESA 200

REF. V002M46

799 pt

 200    77    100 cm

VITA
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Table with solid acacia wood top in bleached finish 

and antique effect painted metal legs.

Mesa con sobre de madera de acacia maciza con 

acabado blanqueado y pies en metal con efecto 

envejecido.

DISSET

TABLE 200 | MESA 200

REF. DI011M46

479 pt

 200    75    95 cm

TABLE 160 | MESA 160 

REF. DI010M46

441 pt

 160    75    90 cm
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Table with rounded wood edges and white american 

oak veneer top. Legs in solid oak wood.

Mesa con cantos redondeados en madera de roble 

macizo y sobrechapado en roble americano blanco. 

Pies de madera de roble macizo. 

HENDRIX

TABLE 180 | MESA 180

REF. HX008M40

579 pt

 180    75    90 cm

TABLE 220 | MESA 220

REF. HX009M40

649 pt

 220    75    90 cm
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Extendable console convertible in table. Top in 

matt white lacquered MDF and legs in steel. 

Consola extensible convertible en mesa. 

Sobre de DM lacado y pies en acero. 

ATIK

EXTENDABLE TABLE | MESA EXTENSIBLE 

REF. C041M33 

303 pt

 45-90    76    130 cm
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Table with lacquered top and beech wood legs.

Mesa con sobre lacado y pies de madera de haya.

DAW 

TABLE Ø100 | MESA Ø100

REF. C500L05

162 pt

 100    73    100 cm

TABLE 120 | MESA 120

REF. C498L05

151 pt

 120    73    75 cm

TABLE 140 | MESA 140

REF. C499L05

190 pt

 140    73    80 cm
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Extendable table with lacquered MDF top and 

solid oak wood legs. 

Mesa extensible con sobre de DM lacado mate 

y pies en madera de roble macizo. 

Table with top in matt lacquered MDF. 

Legs in solid oak wood.

Mesa con sobre de DM lacado mate. 

Pies en madera de roble macizo.

MEETY

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160 

REF. Y008L05

419 pt

 160 - 200    77    90 cm

TABLE 160 | MESA 160

REF. Y007L05

289 pt 

 160    77    90 cm
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Round extendable table with white matt lacquered MDF 

top with legs in natural beech wood. Bag for extensions 

apart (REF.C183J01). 

Mesa extensible redonda con sobre de DM lacado en 

blanco mate y pies en madera de haya natural barnizada. 

Bolsa para extensiones aparte (REF.C183J01).

OAKLAND

EXTENDABLE TABLE Ø120 | MESA EXTENSIBLE Ø120

REF. CC0146L33

403 pt 

 120 - 200    75    120 cm
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Oval extendable table with brown matt lacquered MDF 

top with legs in natural solid beech wood. 

Bag for extensions apart (REF.C183J01).  

Mesa extensible ovalada con sobre de DM lacado en 

marrón mate. Pies en madera de haya natural barnizada. 

Bolsa para extensiones aparte (REF.C183J01).

OAKLAND

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. EC308L10

399 pt 

 140 - 220    74    90 cm

EXTENDABLE TABLE 140 | MESA EXTENSIBLE 140

REF. EC307L33

399 pt

 140 - 220    74    90 cm

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. EC305L33

379 pt 

 120 - 220    74    90 cm

EXTENDABLE TABLE 120 | MESA EXTENSIBLE 120

REF. EC306L10

379 pt 

 120 - 220    74    90 cm
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EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. EC310L10

449 pt 

 160 - 260    74    100 cm

EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. EC309L33

449 pt 

 160 - 260    74    100 cm

OAKLAND
Oval extendable table with brown matt lacquered MDF 

top with legs in natural solid beech wood. 

Bag for extensions apart (REF.C183J01).

Mesa extensible ovalada con sobre de DM lacado en 

marrón mate. Pies en madera de haya natural barnizada. 

Bolsa para extensiones aparte (REF.C183J01).
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EXTENDABLE TABLE 80 | MESA EXTENSIBLE 80

REF. CC0488M40

579 pt 

 80 - 130    75    130 cm

Extendable table in oak veneer natural finish. 

Mesa extensible en chapado de roble acabado natural. 

DATCH
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EXTENDABLE TABLE 160 | MESA EXTENSIBLE 160

REF. CC0482M40

677 pt 

 160 - 240    77    90 cm

Extendable table in oak veneer natural finish. 

Mesa extensible en chapado de roble acabado natural. 

DOBRY

EXTENDABLE TABLE 180 | MESA EXTENSIBLE 180

REF. CC0483M40

697 pt 

 180 - 270    77    90 cm
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Extendable console table in oak veneer natural finish. 

Including 3 extensions of 52 cm each.

Consola mesa extensible chapada de roble acabado 

natural. Incluye 3 extensiones de 52 cm cada una.

SAGE

EXTENDABLE TABLE | MESA EXTENSIBLE

REF. CC0386M40

538 pt

 43 - 200    77    95 cm
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EN / CUSTOMER SERVICE: In accordance with the General Law for the Defense of Consumers and Users –Act 3/2014 approved by RDL 1/2007–, which 
provides Regulations on Guarantee in the sale of Consumer Goods, the Directive 2011/83/EU of the European Parliament and the Council on Consumer 
Rights and the rules laid out in the General Law for the Defense of Consumer Rights, the products distributed by Julià Grup SL have a warrantee of 2 years 
for production defects and hidden defects.

This product is created strictly for domestic use only. Julià Grup declines all responsibility for potential claims caused by any use different from the one for 
which the product was created.

Exempt from this warrantee are products with defects caused by poor assembling, inappropriate use, wearing out or old age of the product, changes in 
colors and materials in line with natural use of the product and/or maintenance different from the one prescribed by the producer.

Check the goods before signing the transport document for good receipt. We do not accept claims for goods which have been signed off as received pro-
perly and which are not communicated to Julià Grup within 24 hours upon receipt.

Our guarantee covers repair and substitution of parts defected in case manufacturing faults. For a proper handling of any claim it is absolutely necessary 
to identify the product, a detailed description of the part of the product where a problem has occurred, the number of the invoice for this product, a picture 
of the defect, etc. Julià Grup has the right to invalidate the guarantee if required information is not available or to charge repairs or transport (or both) in 
the case of the fault not deriving from the manufacturing of the product.

We at Julià Grup consider offering a proper after Sales Service as one of our core activities. In order to offer a quick and efficient after sales service we have 
developed a very simple system on our web portal, where you can send us your requests. All you have to do is go to www.laforma.es, click on Client’s Area 
and fill out the required fields under the chapter “Incidences / New Incidence”.

Product returns must be authorized by Julià Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be admitted in the case of error 
in orders or cancellations, manipulated and/or without their original and sealed packaging.

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE: En virtud de lo que dispone la Ley General por la Defensa de los Consumidores y Usuarios –Ley 3/2014 aprobada por el RDL 
1/2007–, la Directiva europea 2011/83/EU del Parlamento Europeo y del Consejo en materia de la Protección de los Consumidores y Usuarios, los productos 
comercializados por Julià Grup SL tienen una garantía de 2 años sobre defectos de fabricación y vicios ocultos. 

El producto de esta colección está creado para un uso estrictamente doméstico. Julià Grup declina toda responsabilidad de las posibles reclamaciones 
producidas por un uso diferente para el que este producto ha sido creado. 

Quedan excluidos de esta garantía los productos que presenten daños causados por un montaje no conforme a las instrucciones de montaje, un uso inade-
cuado o incorrecto, desgaste no prematuro o envejecimiento del producto, variaciones naturales de color/textura propias de un uso normal y/o manteni-
miento no conforme a les especificaciones del fabricante.

Compruebe la mercancía antes de firmar el albarán. No se admiten reclamaciones por motivos de transporte que no hayan quedado registradas en el 
albarán o que no se hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su recepción.

Nuestra garantía cubre la reparación y sustitución de las partes afectadas en caso de defectos de fabricación. Para la validez de la garantía será condición 
necesaria e indispensable facilitar los datos de compra, referencia del producto, el defecto y la parte afectada. Julià Grup se reserva el derecho de no hacer 
efectiva la garantía si no se facilita la información necesaria, o generar un cargo por gastos de transporte y reparación del producto, cuando el problema 
no sea derivado por un defecto de fabricación cubierto por esta garantía. 

El servicio Post Venta es uno de nuestros compromisos. Para poder ofrecerle un servicio rápido y eficaz, hemos desarrollado un sistema fácil y claro desde 
el que puede tramitar las incidencias vía web. Solo tiene que entrar en www.laforma.es, clicar en el apartado Área Clientes y rellenar debidamente el for-
mulario que se encuentra en la pestaña “Incidencias / Nueva Incidencia”.

Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Julià Grup mediante la emisión de la Hoja de Recogida. No se admitirán devoluciones de pro-
ductos por error de gestión o anulación de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su embalaje original y precintado.

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT: En virtut del què disposa la Llei General per la Defensa dels Consumidors i Usuaris –Llei 3/2014 aprovada pel RDL 1/2007–, la 
Directiva europea 2011/83/EU del Parlament Europeu i del Consell en matèria de la Protecció dels Consumidors i Usuaris, els productes comercialitzats per 
Julià Grup SL tenen una garantia de 2 anys sobre defectes de fabricació i vicis ocults.

El producte d’aquesta col·lecció està creat per ús exclusivament domèstic. Julià Grup declina tota responsabilitat en les possibles reclamacions produïdes 
per un ús diferent al que ha estat destinat aquest producte.

Queden exclosos d’aquesta garantia els productes que presentin defectes causats per un muntatge no conforme a les instruccions, un ús inadequat o inco-
rrecte, desgast o envelliment del producte, variacions naturals de color/textura pròpies d’un ús normal i/o manteniment no conforme a les especificacions 
del fabricant.

Comprovi la mercaderia abans de signar l’albarà. No s’admeten reclamacions per motiu de transport que no hagin quedat registrades en l’albarà o que no 
s’hagin comunicat en les 24 hores següents a la seva recepció.

La nostra garantia cobreix la reparació i substitució de les parts afectades en cas de defectes de fabricació. Per la validesa de la garantia será condició 
necessària i indispensable facilitar les dades de compra, referència del producte, el defecte i pal art afectada. Julià Grup es reserva el dret de no fer efectiva 
la garantia si no es facilita l’informació necessària, o per generar un carrèc per despeses de transport i reparació del producte, quan el problema no sigui 
derivat per un defecte de fabricació cobert per aquesta garantia.

El servei Post Venda és un dels nostres compromisos. Per poder oferir-li un servei ràpid i eficaç, hem desenvolupat un sistema fàcil i clar on pot tramitar 
les incidències via web. Només ha d’entrar a www.laforma.es, clicar a l’apartat Àrea Clients i omplir degudament el formulari que es troba a la pestanya 
“Incidències / Nova Incidència”.

Les devolucions de producte han d’estar autoritzades per Julià Grup mitjançant l’emissió del nostre Full de Recollida. No s’admetran devolucions de produc-
tes per error de gestió o anul·lació de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu embalatge original i precintat.

Sales conditions | Condiciones de venta
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IT / ATTENZIONE AL CLIENTE: In conformità con la Legge Generale per la Difesa dei Consumatori e degli Utenti –Legge 3/2014 del RDL 1/2007–, la diretti-
va 2011/83 / UE del Parlamento Europeo e del Consiglio sui Diritti dei Consumatori per la vendita di beni di Consumo e in accordo con la normativa vigente 
espressa dalla Legge Generale per la Difesa dei Consumatori, i prodotti commercializzati da Julià Grup SL hanno una garanzia di 2 anni che copre i difetti di 
fabbricazione ed eventuali difetti occulti.

Questo prodotto é creato per un uso esclusivamente domestico. Julià Grup declina tutta la resposabilitá sulle possibili reclamazioni derivate da un uso diverso 
o erroneo per cui é stato creato.

Sono esclusi dalla garanzia i prodotti che presentano danni causati da un montaggio non conforme alle istruzioni di montaggio, prodotti danneggiati per un 
uso incorretto, prodotti utilizzati quindi sottomessi a variazioni naturali di colore o finiture generate da un uso normale e prodotti ai quali si sottoponga un 
mantenimento non conforme a le indicazioni del fabbricante.

Controllare la merce prima di firmare la consegna d’ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di trasporto che non siano stati indicati nell’ordine di con-
segna o che non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla ricezione della merce.

La nostra garanzia copre la riparazione e la sostituzione di parti interessate in caso di difetti di fabbricazione. É imprescindibile indicare il prodotto interes-
sato, fare una descrizione dettagliata indicando chiaramente la parte difettosa, indicare quindi il numero della bolla o della fattura referente al prodotto in 
questione e documentare con una fotografia la parte danneggiata. Julià Grup si riserva il diritto di non applicare la garanzia se non fornito delle informazioni 
necessarie o, di generare un onere per i costi di trasporto e di riparazione di prodotti in cui il problema non deriva da un difetto di fabbricazione coperto da 
questa garanzia.

Per offrirvi un servizio celere ed efficace abbiamo cercato un sistema facile e chiaro dove gestire i reclami via sito web. Bisogna accedere a www.laforma.es, 
cliccare sull’Area Clienti e riempire il documento nell’area “Reclami / Nuovi reclami”.  

I resi dei prodotti devono essere autorizzati da Julià Grup mediante l’emissione del nostro Documento di reso. Non si accettano resi di prodotti dovuti a errore 
di gestione, annullamento d’ordini, manipolazione e/o che non si trovano nel loro imballaggio originale opportunamente sigillato.

FR / SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT: Conformément à la Loi Générale pour la Défense des Consommateurs et des Usagers – Loi 3/2014 approuvée par 
RDL 1/2007– la directive européenne 2011/83 / UE du Parlement européen et du Conseil sur la protection des consommateurs et des usagers, les produits 
commercialisés par Julià Grup SL bénéficient d’une garantie de 2 ans sur les défauts de fabrication et vices cachés.

Ce produit est destiné à un usage strictement domestique. Julià Grup décline toute responsabilité des possibles réclamations résultant d’une utilisation 
autre que celle pour laquelle le produit a été créé.

Sont exclus de cette garantie de produits affectés par les dégâts causés par un montage non-conforme aux instructions d’assemblage, une mauvaise utili-
sation du produit, usure non-prématurée ou vieillissement du produit, variations naturelles de couleur/texture typique des conditions normales d’utilisation, 
utilisation et/ou maintenance non-conformes aux spécifications du fabricant.

Vérifiez la marchandise avant de signer le bon de livraison. Les réclamations dues au transport, non-indiquées sur le bon de livraison ou non communiquées 
sous les 24 heures après réception ne seront pas acceptées. 

Notre garantie couvre la réparation ou le remplacement des parties affectées en cas de défauts de fabrication. Il sera essentiel d’indiquer le produit con-
cerné, une description détaillée du défaut en indiquant clairement la zone concernée, le numéro du bordereau de livraison ou la facture du produit, et une 
photographie de la partie affectée. Julià Grup se réserve le droit de ne pas faire prendre effet cette garantie si les informations ne sont pas bien fournies ou 
transmettre une charge des frais de transport et de réparation du produit lorsque le problème ne provient pas d’un défaut de fabrication.

Le service Après-Vente est l’un de nos engagements. Dans le but de vous offrir un service rapide et efficace, nous avons développé un système facile et clair 
transmettant de communiquer les incidences via la web. Vous devez simplement entrer sur www.laforma.es, cliquer sur Espace Client et remplir le formu-
laire que vous trouverez dans la fenêtre «SAV/Nouvelle incidence».

E retour du produit doit être autorisé par Julià Grup à travers l’émission de la feuille de retour. En cas d´erreur ou annulation d´une commande, aucun retour 
de produits manipulés et/ou sans son emballage d´origine correctement scellée sera accepté.

Art direction, redaction and composition: Julià Grup  / Photography: Fotodisseny J.E. y Julià Grup
Dirección de arte, redacción y maquetación: Julià Grup /Fotografía: Fotodisseny J.E. and Julià Grup

JULIÀ GRUP Furniture Solutions, S.L.
Pol. Ind. Bosc d’en Cuca c/Tallers, 14 · 17410 Sils (Girona - Spain)

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT
clientes@juliagrup.com
Tel. 972 853 628
Fax 972 168 195

IT / ATTENZIONE AL CLIENTE
clienti@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

EN / CUSTOMER SERVICE
customers@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

DE / KUNDENBETREUUNG
kunde@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE
clientes@juliagrup.com
Tel. 972 853 628
Fax 972 168 195

FR / SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT
client@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195
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